



*В ходе перевозки груза по маршруту Екатеринбург – Пермь произошло ДТП с участием трех транспортных средств. В результате происшествия автопоезд с грузом съехал в кювет и упал на бок, что привело к повреждению груза стальной катанки в бухтах.*

По факту ДТП было начато административное производство по делу о нарушении правил дорожного движения.

Грузополучатель отказался от приемки поврежденного груза по причине невозможности использования по назначению.

Груз был застрахован перевозчиком в СК «Капитал-полис» по договору CMR/ТТН – страхования.

Согласно независимой экспертизе размер ущерба определен как стоимость груза за вычетом годных остатков (металлолома) и составил 469438,08 руб.

Сумма страхового возмещения за вычетом франшизы составила 427188,65 рублей и была выплачена грузовладельцу по получению документов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.04.16